

PUBLIKT PROTOKOLL

Förbundsstyrelsemöte, Telefonmöte

2015-04-08 KL 19:00 – 20:00

Närvarande:

Jimmy Persson	SvSF Förbundsordförande JP
Bosse Ohlsson	SvSF Vice. Ordförande BO
Mikael Jansson	Generalsekreterare MJ
Patrik Johansson	Pistolsektionen PJ
Sven Johansson	Gevärssektionen SJ
Mats Larsson	Viltmålssektionen ML
Michael Strindholm	Lerduvessektionen MSt
Lars Lennartsson	Ledamot LL
Margareta Ekberg Emilsson	Ledamot ME
Robert Wälikangas	Ledamot RW
Christina Åhlstedt	Ledamot CÅ
Sofia Åkesson	Ungdomsrådet SÅ
Hanna Karlsson	Ungdomsrådet HK

- §SM15-494 **Sammanträdet öppnas**
Jimmy Persson förklarade mötet öppnat kl 19:00
- §SM15-495 **Godkännande av dagordning**
Beslut: Dagordningen godkändes med två tillägg
499b. Ordförandeval RF
500d. Utbildningsfråga
- §SM15-496 **Godkännande föregående mötesprotokoll**
a. Föregående protokoll
Beslut: Föregående protokoll godkändes efter rättelse av punkt 484 där det ska stå FS istället för FF.
- §SM15-497 **Ekonomi**
Portföljrapport - Informationspunkt
- §SM15-498 **Förbundsmötet 2015**
a. Program
Beslut: Programmet till FM godkändes.
b. Motioner och propositioner
Motion från Västergötland – **Beslut:** Presenterat förslag på svar godkändes av FS.

Motion från Gnosjöorten (Småland) – **Beslut:** Presenterat förslag på svar godkändes av FS.



Motion från Norrbotten – **Beslut:** Presenterat förslag på svar godkändes av FS.

Motion från Uppland – **Beslut:** Presenterat förslag på svar godkändes av FS.

Propositions distriktsbyte – Propositionen behandlades vid föregående FS möte.

c. Verksamhetsplan

Målsättningen är att verksamhetsplanen ska vara klar under april månad.

Beslut: JP är sammanhållande och förankrar planen med styrelsen via mail.

d. Granskningsrapport lekmannevisorerna

Lekmannevisorernas rapport gick igenom.

e. Valberedningens förslag

Valberedningens förslag gick igenom och det konstaterades att suppleant från ungdomsrådet är vakant och att det saknas representant i valberedningen från ungdomsrådet. HK tar med sig frågan.

f. Anmälda deltagare

Fortfarande saknas en anmälning från vissa distrikt och uppmaningen till alla i FS är att påverka distrikt att inkomma med anmälningarna.

§SM15-499

RIM

a. Ersättare för Hanna Karlsson

Ungdomsrådet föreslår Malin Jansson som ersättare.

Beslut: FS beslutar att Malin Jansson får ersätta HK. Kan inte Malin pga utbildning får kansliet uppdraget att bemanna den sista platsen.

b. Förslag RF Ordförande till RF:s valberedning senast 13/4

Frågan vilken ordförandekandidat som SvSF ska stödja diskuterades. MJ presenterade de idag kända kandidaterna.

Beslut: Av de idag kända kandidaterna förordar SvSF Björn Eriksson, men kan eventuellt ändra inriktning när valberedningens kandidat blir känd. MJ får i uppdrag att meddela valberedningen ståndpunkten.

§SM15-500

Övriga frågor



- a. Förtjänsttecken
Inkomna förslag på mottagare av förtjänsttecken gicks igenom.
Beslut: Frågetecken finns kring kvalifikationerna hos två av de nominerade från Uppland. LL får i uppdrag att tillsammans med Hans Drugge avgöra huruvida de är kvalificerade eller ej.
Beslut: LL och Hans Drugge får även mandat att bedöma nomineringen av xx från gevärsektionen som inte inkommit till mötet.
- b. Arrangör JNM 2016
Sommaren 2015 ska arrangör för JNM 2016 meddelas. Frågan var hur arrangör ska utses.
Beslut: Nyhet läggs upp på hemsidan och skickas till distrikten. Intresserade arrangörer får inkomma med intresseanmälan innan 15 maj, därefter fattas beslut på FS-mötet i juni.
- c. Vapenpolicy, komplettering
Beslut: Föreslagen korrigerings godkänns och publiceras på hemsidan.
- d. Utbildningsfråga
Efter föregående FS möte har det uppstått frågetecken kring vad som ska ingå i utbildningsprojektet respektive ligga utanför.
Beslut: ME får i uppdrag att reda ut oklarheter med Michael Normann och Cecilia A. Edstam.

§SM15-501

Preliminära mötesdatum 2015

9-10 maj Förbundsmöte

12-13 juni

4-6 september, arbetshelg, Öster Malma, Nyköping

9-10 oktober

13-15 november, FS + Skytteforum, Bromma

15 december, telefonmöte